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Vážení spoluobčané,

ačkoli jsou prázdniny určeny především k čerpání dovolených a odpočinku, v naší obci 
tomu tak rozhodně nebylo, spíše naopak. Po oba předchozí měsíce postupně probíhaly opra-
vy obecních komunikací a pozemků po výstavbě kanalizace. Jak jsem se zmínil již v červ-
novém Zpravodaji, obec navíc vynaložila na opravy cest téměř 7 milionů korun, přesto bylo 
jasné, že nelze na všech komunikacích položit úplně nový asfalt v celém rozsahu. Tam, kde 
je původní asfalt ještě v dobrém stavu, opravujeme skutečně pouze výkopy a stávající asfalt 
zatím ponecháme. Již nyní však počítáme s vyčleněním větších finančních částek v dalších 
letech, abychom mohli postupně opravit i  tyto úseky. Od poloviny srpna probíhá rovněž 
oprava ulic Markvartovická a Hlučínská s předpokladem ukončení rekonstrukce k 12. 9. 
2014. Následně bude opraven rovněž povrch silnice I/56 z Hlučína na Ostravu. Prosím tedy 
všechny řidiče o trpělivost, aby mohly tyto práce být provedeny bez komplikací.

Čilý stavební ruch probíhá rovněž v naší základní škole. V jídelně je již dokončen nový 
strop a opraveno osvětlení, rekonstrukce se dočkaly rovněž toalety v hlavní budově. Nad 
školou pak vzniká botanická zahrada, která bude sloužit nejen k výuce našich žáků, ale v od-
poledních hodinách také pro širokou veřejnost. Opět se tak rozšíří prostory, které mohou 
využít například maminky s dětmi.

Dne 30. 5. 2014 proběhla na hlučínském náměstí akce nazvaná Hlučínský trakař solidarity 
aneb Den sociálních služeb Hlučínska. V souvislosti s ním se mne někteří občané ptali na 
význam komunitního plánování, o kterém se právě na náměstí hovořilo. Do tohoto projektu se 
zapojily všechny obce Hlučínska s cílem zmapovat všechny sociální služby poskytované v této 
oblasti a umožnit jejich maximální využití našimi občany. Právě díky společnému komunitní-
mu plánování mohou nejen obce, ale také organizace zabývající se sociálními službami čerpat 
dotace tolik potřebné pro jejich další rozvoj. V Ludgeřovicích tak může na své projekty mimo 
obce samotné získat finance například Charita Hlučín, která pečuje o naše občany v Charit-
ním domově pro seniory, ale i v rámci terénních služeb nebo Dům sv. Eufrazie.

Závěrem si dovolím ještě jedno „postesknutí“. Je vidno, že za několik týdnů proběhnou 
v  celé České republice volby do zastupitelstev. Stačí se začíst do novin nebo podívat na 
internet a je jasné, že atmosféra mnohde houstne a začínají se zveřejňovat „zaručené infor-
mace“. V naší obci se vždy vedla taková kampaň korektně, ale patrně nic netrvá navěky. Po 
vyvrácených fámách o tom, že již nebudu znovu kandidovat na starostu obce, patrně někdo 
začíná „přitvrzovat“. Nevím, jak jinak si vysvětlit pomluvy o tom, že mne údajně vyšetřuje 
Policie ČR kvůli korupci při stavbě kanalizace, dokonce jsem podle onoho tvrzení byl již 
i ve vyšetřovací vazbě. Ten, kdo tyto lži vypouští, by si měl uvědomit, že takto uráží nejen 
mne, ale všechny, kteří se na celé realizaci kanalizace podílejí. Chci pouze upozornit, že 
celé výběrové řízení proběhlo v pořádku, což dokonce dvakrát potvrdil i Úřad pro ochranu 
hospodářské soutěže a vysoutěžená cena je výrazně nižší, než byla cena projektovaná a před-
pokládaná. Celý postup výstavby byl navíc průběžně kontrolován Státním fondem životního 
prostředí, který schvaluje jakékoli případné změny. O to je pak smutnější, že se někdo snaží 
zřejmě prosadit pouze pomocí pomluv a účelových lží za zády jiných… 

	 Mgr. Daniel Havlík
starosta obce Ludgeřovice

Slovo starosty
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Kultura

(1. 9. – 28. 9. 2014)

ZÁŠTITU PŘEVZALI: MGR. DANIEL HERMAN – MINISTR KULTURY ČR, ING. PETR KAJNAR – PRIMÁTOR STATUTÁRNÍHO MĚSTA OSTRAVY,  
MIROSLAV NOVÁK – HEJTMAN MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE, MONS. FRANTIŠEK VÁCLAV LOBKOWICZ, O. PRAEM – SÍDELNÍ BISKUP OSTRAVSKO-OPAVSKÉ DIECÉZE,  

MGR. JAN WACLAWEK – BISKUP SLEZSKÉ CÍRKVE EVANGELICKÉ A.V. 

ZVLÁŠTNÍ PODĚKOVÁNÍ ZA FINANČNÍ PODPORU 11.  ROČNÍKU SVATOVÁCLAVSKÉHO HUDEBNÍHO FESTIVALU TĚMTO MĚSTŮM A OBCÍM: BYSTŘICE, DOLNÍ BENEŠOV, FRÝDEK-MÍSTEK, HLUČÍN, OPAVA, ORLOVÁ, PASKOV A RYCHVALD
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SVĚT
DÁRKOVÝCH POUKAZŮ
w w w . sve td a r k o v y c hpouk a z u . cz

KLUB  
PŘÁTEL

Seznam předprodejních míst
a on-line prodej  

Slevy a další výhody 
pro členy klubu

Na koncerty, prosím, přicházejte v dostatečném předstihu.
Změna programu a interpretů vyhrazena.www.shf.cz

Pátek 12. 9. 2014, 18:00 hodin, Ludgeřovice – kostel sv. Mikuláše
Koncert se koná pod záštitou Mgr. Daniela Havlíka, starosty obce Ludgeřovice 

Schola Gregoriana Pragensis
David Eben, umělecký vedoucí 

Hasan El-Dunia, Ondřej Maňour, Stanislav Předota, 
Michal Medek, Marek Šulc, Tomáš Lajtkep, Michal Mačuha

Program: 
Zpívejme, věrní, společně – zpěvy české a německé reformace

Je známo, že postoj Martina Luthera (1483-1546) k hudbě byl celkově velmi pozitivní. Zatímco ve Švýcarsku působící reformátoři 
Kalvín a Zwingli byli v tomto ohledu velmi zdrženliví a hudbu při bohoslužbě buď úplně odmítali nebo připouštěli pouze velmi prosté 
jednohlasé popěvky, Luther byl vůči soudobé hudební praxi velmi otevřený. Měl hluboké pochopení pro vrcholné umění vícehlasé 
kompozice; jeho oblíbeným skladatelem byl Josquin Desprez, jeden z vůdčích autorů období nizozemské polyfonie. Také při boho-
službě měla u Luthera hudba významné a nezastupitelné místo. Byla součástí zvěstování Božího slova; měla „zkypřit“ duši člověka 
pro přijetí Boží milosti. Z početných Lutherových vyjádření k tomuto tématu můžeme uvést alespoň jeden příklad: „Hudba je darem 

Božím, nikoliv darem lidským; zahání ďábly a rozveseluje lidi … Po teologii přisuzuji hudbě hned druhé místo a nejvyšší úctu.“

Vstupné: 180 Kč (plná cena) / 120 Kč (studenti, senioři, ZTP) / 90 Kč (děti do 15 let)
             

Vstupenky v předprodeji v knihovně Obecního úřadu Ludgeřovice.
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KALENDÁŘ AKCÍ
10. 09. 2014	 Zasedání zastupitelstva obce (sál Obecního domu)
12. 09. 2014	 Svatováclavský hudební festival (kostel sv. Mikuláše)	

Vstupenky v předprodeji v knihovně Obecního úřadu Ludgeřovice.

Základní a mateřská škola
Nové dětské hřiště na Vrablovci

Díky dotaci z Operačního programu ži-
votní prostředí pod názvem „Přírodní hři-
ště mateřská škola Ludgeřovice“ realizovala 
Obec Ludgeřovice na Vrablovci hřiště, které 
se nachází vedle oploceného hřiště na tenis 
a podobné sporty. Celkové vynaložené ná-
klady činí 814.278 Kč, z toho dotace ze Stát-
ního fondu životního prostředí 596.088 Kč. Většina prvků na hřišti je z akátového dřeva. 
Připravuje se ještě oplocení. 

Až se děti vrátí z prázdninových táborů a dovolených, bude jich na tomto nádherném 
hřišti jistě plno.

AV.

Zájmová sdružení
Posezení na Vrablovci

Klub důchodců na Vrablovci pořádal 26. července u Společenského domu (bývalé hasi-
čárny) posezení s tancem. K tanci a poslechu hrála oblíbená hudba pana Blokeše. Měli jsme 
připraveny koláče, zákusky, makrely, klobásy, čepované pivo, víno, kolo štěstí. 
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Pozvání přijali a přišli mezi nás senioři 
z Hlučína, z Petřkovic, z Ludgeřovic i ze 
Šilheřovic. Byli jsme mile překvapeni, 
že se slavnosti zúčastnili i mladí lidé se 
svými dětmi. Přišel mezi nás také obecní 
kronikář a fotograf pan Ing. Adolf Vjač-
ka, který nikdy na vrablovecké důchodce 
nezapomíná, čehož si nesmírně vážíme.

Odpoledne proběhlo v  dobré náladě. 
Odměnou pro organizátory byla nejen 
účast asi 100 lidí, ale také to, že všichni 
odcházeli spokojeni.

Eva Vojevodová,
předsedkyně Klubu důchodců Vrablovec

Podvečerní záchraně osob letos nepřálo počasí
Výcvik na vodní ploše tentokrát díky počasí hodně studil….

V  srpnu vždy léto vrcholí rekordními teplotami. Výcvik ve vodě je tak každoročním 
zpestřením odborné přípravy místních hasičů. Při „koupání“ se dá osvojit mnoho technik 
záchrany osob, včetně praktického nácviku takové situace. Výcvik byl naplánován na osm-
náctou hodinu večerní. Ford zamířil k řece 
Odře. Na místě hasiči nejprve potrápili svou 
paměť. Aby si připomněli, co již ví a  co je 
nutné zopakovat. Na řadu tak přišli otáz-
ky uložení věcných prostředků na povodně 
a záchranu, jejich vlastnosti a použitelnost. 
Prověřili se také znalosti ohledně parametrů 
techniky (čerpadel na vodu).

Vybraný dobrovolník následně pomalu 
oblékal tzv. suchý oblek – obdobu potápěč-
ského neoprenu. Kolegové pomáhali a záro-
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veň se detaily oblékání rozváděly dále. Po vystrojení 
se a po poslední kontrole se uvázaný hasič vydal do 
proudu řeky. Simuloval tím tonoucího. Zbytek druž-
stva se ho snažil zachránit pomocí různých technik, 
např. hozením plovoucího lana. Opět docházelo k re-
kapitulaci možných variant záchrany, postupů v této 
situaci.

I přes chladnou vodu se mezi hasiči nakonec na-
šel plavec, který předstíral tonoucího. Hasiči se jej 
tak pokusili zachránit. Použili při tom jak zachycení 
lanem, tak uvázaného záchranáře (předešlého tonou-
cího v předchozích případech záchrany). Ten byl také 
úspěšný nejvíce, plavce zachytil a zbytek týmu jej tak 
již bez problémů dopravil zpět na břeh.

Bohužel po výcviku následuje vždy nemilé čistě-
ní použité výbavy, které je při tomto nácviku vždy 
mnoho. I  tak se ale hasičům podařilo vše zvládnout 
a po necelých dvou hodinách od započetí výcviku již odcházeli trávit klidný páteční večer. 
Školení za jiného než slunečného počasí alespoň hasiče připravilo na situace, kdy nebudou 
podmínky záchrany zrovna ideální.

Ing. David Lange, dobrovolná jednotka Ludgeřovice

Chovatelé poštovních holubů
Když se posadím na lavičku před dům, rád pozoruji na jižním obzoru hejna elegantně 

kroužících poštovních holubů a i na tu dálku je zřejmé, že každý holub v hejnu si to uží-
vá. Patří Arnoštovi Vraníkovi, předsedovi Českého svazu chovatelů poštovních holubů ZO 
Ludgeřovice.

V naší obci je v současnosti 16 organizovaných chovatelů těchto zajímavých ptáků. Z nich 
nejvíce holubů pěstují a nejúspěšnější jsou Arnošt Vraník – 200, Jindřich Svoboda – 150 
holubů. Ludgeřovičtí chovatelé spolupracují v rámci tzv. oblasti Hlučín s chovateli z Hlu-
čína, Darkoviček, Místku, Nové Bělé, Paskova a Třebovic. Celkem je takto sdruženo 95 
holubářů, kteří společně posílají v klecích své poštovní holuby nákladním autem dvacetkrát 
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ročně na závody, např. do Šlapanic u Brna – 140 km, do německého Bamberku – 550 km, do 
belgického Ostende – 1080 km. Vždy tak, že jeden den ráno holuby v areálu ludgeřovických 
chovatelů shromáždí – bývá jich až 500 a ihned je odvážejí do místa vypuštění. Vypouštěni 
jsou zpravidla druhý den brzy ráno. Holubi letí zpět přibližně rychlostí 100 km/hod., takže 
např. ze Šlapanic se ti nejlepší vracejí za necelé 2 hodiny, z Bamberku za 6 hodin, z Osten-
de za 12 hodin, samozřejmě za příznivého počasí. Každý holub má na noze známku nebo 
el. čip. Při závodě každý holubář netrpělivě sleduje, kdy se mu ti jeho vrátí. Pokud vlastní 
speciální čtečku s anténou a holuby má očipované, jejich přílet se do čtečky zapíše auto-
maticky. V opačném případě pak musí ho-
luby co nejrychleji odchytit a na klasických 
holubářských hodinách u  každého sejmout 
údaje ze známky. Po skončení časového li-
mitu pro závod údaje ze čteček na společném 
klubovém zařízení vytisknou a  zpracují do 
počítačového souboru, který el. poštou za-
šlou organizátoru závodu. Ten vyhodnotí 
výsledek závodu tak, že prvních 20 % vrá-
tivších se holubů obdrží body obdobně jako 
při motocyklových závodech. Pochopitelně 
vždy část holubů přiletí po časovém limitu 
a stává se i to, že někteří holubi se vrátí až za 
dlouhou řadu dní, nebo se už nevrátí vůbec, 
protože po cestě zahynou. Výsledky závodů 
jsou publikovány na internetu.

Poštovní holubi byli pro své vynikající 
orientační schopnosti cvičeni a  využíváni 
pro přenášení zpráv už od starověku. Stale-
tími výcviku se u nich tato schopnost posi-
lovala například tím, že se stali závislejšími 
na svém domovském holubníku, kde mají 
vše potřebné ke spokojenému holubímu ži-
votu, tedy vždy dostatek partnerů opačného 
pohlaví, kvalitní potravy, čerstvé vody, své uklizené místo v holubníku a zejména v noci jis-
totu, že je nepřekvapí např. kuna. Prostě holubář se stará, aby jeho holubi žili jako v bavlnce. 
Nelze se proto divit, že holub odvezený na závody někam stovky kilometrů daleko se po 
vypuštění ze všech sil snaží co nejrychleji vrátit domů. Dobří holubi posílaní na daleké zá-
vody samozřejmě mají za sebou dlouhý výcvik. Po dosažení dospělosti v prvním roce života 
je nejdříve odvážen na zcela krátké vzdálenosti jen několik kilometrů. Tyto vzdálenosti jsou 
postupně prodlužovány. Tak se holub učí vracet a také zde funguje přirozený výběr. Ten, 
který nemá na vracení dostatečné vlohy, se prostě jednou nevrátí. Na nejdelší závody se s vý-
hodou posílají holubí samečci, tzv. „vdovci“. To se holub na nějakou dobu před závodem od-
dělí od své samičky. Má pak na rychlý návrat další silnou motivaci, těší se na svou holubici.

Pěstování holubů je náročné. Holubář má spoustu práce. Denně musí holubník čistit, od-
straňovat spousty trusu, pravidelně dodávat krmivo a vodu. Musí pečlivě sledovat hnízdění, 
starat se, aby jeho holubi s generacemi nedegenerovali, čili měnit samce s jinými chovateli. 
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Musí holuby k závodům vychovat. Samotné závody jsou pak pro holubáře velká radost i ner-
vy. Dvě stě holubů pana Vraníka denně sežere plný kbelík zrní, tj. 7,5 kg. Za rok to jsou 
téměř 3 tuny. Holubaření je prostě velký koníček.

Holubí páry hnízdí 4 až 5 krát ročně, pokaždé samička snese 2 vajíčka. Po 17 dnech se 
vylíhnou holoubata. Ty rodiče ještě až 14 dnů v hnízdě zahřívají. Měsíc je krmí. V prvních 
dnech natrávenou kaší z volete. Postupně přidávají zrní. Poštovní holubi se dožívají až 15 let.

Pan Vraník (ročník 1951) se stal holubářem v roce 1991. Učil se od nejúspěšnějších ho-
lubářů té doby. Postupně se ve svém koníčku zdokonaloval, v posledních letech dosahuje 
výborných výsledků v oblasti Hlučín, kde patří k nejlepším a také při společných závodech 
oblasti Severní Morava, v níž soutěží 600 chovatelů. Svědčí o tom řada pohárů a diplomů 
za dobré umístění jeho holubů na závodech. Také pěstuje barevné a postavové kanáry. Má 
jich letos 55. Je předsedou klubu chovatelů těchto ptáků K2 Ostrava. Každoročně organizuje 
a  spolu s  ostatními ludgeřovickými chovateli zajišťuje velkou výstavu exotického ptactva 
v jejich areálu. Letos na podzim to už bude 23. ročník výstavy.

O pěstování poštovních holubů jsem informace získal z vyprávění chovatelů pánů Svobo-
dy a Vraníka. Pokud jsem je pochopil či popsal nepřesně, omlouvám se.

První snímek byl pořízen při chystání holubů k odvozu na závod do Bamberku 26. 7. 2014, 
ostatní u pana Arnošta Vraníka 1. 8. 2014.

AV.

Letní slavnost zahrádkářů
Místní základní organizace Českého 

svazu zahrádkářů ji už tradičně pořádala 
ve svém areálu moštárna. Letos to bylo 2. 
srpna. Za pěkného letního počasí se všech 
40 účastníků výborně bavilo až do setmění. 
Svépomocí si připravili bohaté občerstvení, 
nechyběly oblíbené douzované klobásy a vý-
borné koláče. Vedly se veselé prázdninové 

řeči, vyměňovaly se zkušenosti a rady s pěstováním na zahrádkách. Nakonec nechyběl ani 
malý ohňostroj. Bylo to vydařené odpoledne.

AV.
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Předseda ludgeřovické ZO Českého svazu 
zahrádkářů pan Bruno Drobík oslaví  
8. září své osmdesátiny

 Pan Bruno Drobík je členem ludgeřovické organizace zahrádkářů 
od roku 1962 a po celou tu dobu, tj. 52 let zde aktivně a obětavě pra-
cuje. Od roku 1990 je jejím předsedou. Jeho zásluhou je ZO (v sou-
časnosti 60 členů) stále velmi aktivní, úspěšně spolupracuje s  Obcí 

Ludgeřovice a s řadou místních občanských sdružení, provozuje moštárnu a pořádá burzy 
výpěstků pro občany. Jeho zásluhou stále pokračuje úzká spolupráce se ZO ČZS Petřkovice 

Pan Bruno Drobík v září 2012 s přáteli zahrádkáři na výstavě v areálu moštárny k 50. výročí činnosti ZO.

např. při organizování zahrádkářských výstav, odborných přednášek apod. Je za to nosite-
lem nejvyššího svazového vyznamenání Zlaté medaile za zásluhy o rozvoj zahrádkářství.
Našemu předsedovi Brunovi Drobíkovi přejeme k jeho významnému životnímu jubileu pev-
né zdraví, pohodu a neutuchající elán do dalších let předsedování v naší organizaci. 

Výbor zahrádkářů
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Sociální



9 / 2014� LUDGEŘOVICKÝ ZPRAVODAJ

11

Zajímavosti
Připomenutí  
100. výročí vypuknutí  
1. světové války
Pietní vzpomínková slavnost se 
mší svatou k 100. výročí vypuk-
nutí 1. světové války se konala se 
na Vrablovci 26. července a pořá-
dala ji ludgeřovická farnost. Bylo 
to důstojné a  varovné připome-
nutí hrůz, které válka způsobila.

Neformální vrablovecký kro-
nikář pan Josef Klapec si o  ní 
zapsal:

„V sobotu 26. 7. 2014 bylo odpo-
ledne pěkné počasí. V tento den Římskokatolická farnost Ludgeřovice uspořádala u příležitosti 100. 
výročí počátku I. světové války 1914 – 1918 pietní vzpomínkový akt se mší svatou. Konal se u po-
mníku padlých vojáků z Vrablovce. Již předem byl plakátován. Sraz přítomných hostů byl v 15 ho-
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din u Hospody na Vrablovci, od-
kud se šlo průvodem k pomníku. 
Tam byla místostarostou Mgr. 
Pavlem Lokajem položena kyti-
ce Obecního úřadu Ludgeřovice 
a  věnec ludgeřovické farnosti. 
Věnec spolu položili ludgeřovic-
ký farář Mgr. Václav Koloničný, 
kaplan Mgr. Vladimír Pavlík 
a  vojenský kaplan ve výslužbě 
Mgr. Pavel Kuchař. Posledně 
jmenovaný také pronesl krátký 
projev. Předtím všechny přítom-
né pan Aleš Tománek přivítal 
a seznámil je s historií pomníku. 
Po této krátké vzpomínkové akci 
pokračoval průvod na pozemek 
pana Petra Tománka u hospody, 
kde byl vkusně postaven oltář, 
varhany se zesilovačem. Pro pří-
tomné tam byly připraveny lavice 
a  plátěný přístřešek. V  průvodu 
šikovný muzikant současně hrál 
na trubku a na tahací harmoni-
ku, zpívaly se liturgické písně. 
Následovala normální mše sva-
tá se vším všudy, jako v kostele. 
Tato byla celebrována všemi tře-
mi přítomnými kněžími. Díky 
zesilovači bylo rozumět každé 
slovo. V 16 hodin byl pietní akt 
ukončen.

Celou akci organizoval var-
haník Aleš Tománek se svými 
pomocníky. Akce se vydařila ke 
spokojenosti. Organizátoři si za-
slouží pochvalu. Akce se účastnilo 
všehovšudy okolo 50 osob. Účast 
místních občanů z Vrablovce byla 
skromnější, neboť současně byla 
u  Společenského domu dlouho 
plánovaná letní slavnost Klubu 
důchodců Vrablovec.“

AV. + Josef Klapec
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Průtrž mračen 11. srpna
Kolem 14. hodiny pře-

cházela od západu fronta, 
která ukončila horké dny. 
Přinesla silnou bouřku a li-
ják. Byl to letos v naší obci 
zatím nejsilnější a nejprud-
ší déšť. Během necelé hodi-
ny napršelo kolem 40 mm 
vody, což zvedlo hladinu 
Ludgeřovického potoka 
na 2. stupeň povodňové 
aktivity. Koryto potoka 
bylo zcela plné a na něko-
lika místech voda začala 
přetékat do okolí. Naštěstí 
nenapáchala žádné škody, 
déšť ustal a voda začala po 
15. hodině opadávat.

Je dobře, že tento dešťový příval přišel v době, kdy už je koryto potoka po stavbě splaško-
vé kanalizace zcela volné a jeho břehy na potřebných místech upraveny a zpevněny.

Snímky z  11. 8. 2014 byly pořízeny v  15.45 hod, kdy už voda proti kulminaci asi o  15 cm 
opadla. Za dva dny, tj. 13. 8. 2014 večer se průtrž mračen opakovala, byla jen o trochu slabší.

AV.

Nové posezení u Boží muky
Boží muka v naší obci je známé a oblíbené místo, které je častým cílem vycházek ne-

jen občanů naší obce. Je zde hezky, klid a  široký rozhled po okolí. Za dobré viditelnosti 
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Asfaltace obecních 
cest po stavbě 
splaškové kanalizace 
rychle pokračuje

Koncem července je už 
asfaltace provedena na velké 
většině obecních komunikací. 
Např. frekventovaná ulice Na 
Návsi už má nový asfalt v 2,5 
dlouhém souvislém úseku od 
Petřkovic až po ulici Úzká, 
která vede k  poště, včetně 
většiny ulic navazujících. Na 
Návsi ještě chybí nový povrch 
v  0,5 km dlouhém úseku od 

Informace a oznámení
Jubilanti – srpen 2014
Marie Dinterová	 90 let	 Bernard Hubert	 85 let
Marie Plačková	 90 let	 Gertruda Hálová	 80 let 
Marta Zelníková	 90 let	 František Pavlenka	 80 let
Irena Janotová	 85 let	 Gertruda Slavíková	 80 let 

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme!

jsou vidět Beskydy a  někdy 
i  vrcholy Jeseníků. Je odsud 
jen asi 200 m do komplexu 
Černého lesa. Kolem vede 
trasa cyklostezky Hlučínsko, 
je zde i  její informační panel 
s mapou. Dosud tu však byla 
na sednutí jen malá lavička. 
Letos v  červenci přibyl jako 
součást vybavení cyklostezky 
pořádný stůl s lavicemi. Věř-
me, že dlouho vydrží a nebu-
de poničen vandaly. 

AV.
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ulice Úzká po konec u Markvartovic, avšak i ten už je rozpracovaný. Na opravu povrchu pak 
zbude jen několik menších ulic. Vše by se mohlo stihnout do konce prázdnin. Také začala 
úplná obnova asfaltace na silnicích ve správě MS kraje, tj. ulic Hlučínská a Markvartovická 
s termínem dokončení 12. září 2014.

AV.

Další informace o kanalizaci budou v říjnovém čísle Ludgeřovického zpravodaje.
Ing. Žaneta Matoušková



LUDGEŘOVICKÝ ZPRAVODAJ� 9 / 2014

16

POZVÁNKA

Vážení občané,
Vaše město nebo obec již odebírá levný zemní plyn od Pražské plyná-

renské, a.s. Pokud chcete a můžete změnit dodavatele plynu nebo elektři-
ny, a poskytnete nám tyto údaje, provedeme Vám na základě výše Vašich 
ročních odběrů porovnání nákladů s ostatními dodavateli těchto energií. 
Chceme předejít různým mýtům, neúplným a často záměrně a účelově 
zkresleným informacím. Porovnání nákladů a ostatní informace Vám na 
výstavě předáme v tištěné podobě k posouzení.

Regionální obchodní kancelář Pražské plynárenské v Ostravě uskuteční v úterý 23. 
září 2014 v kulturním domě v Hlučíně, ve středu 24. září 2014 na zámku v Kravařích a ve 
čtvrtek 25. září 2014 v kulturním domě v Dolním Benešově pro občany Sdružení měst 
a obcí Hlučínska výstavu „Zemní plyn Pražské plynárenské, a.s. pro zdravé životní pro-
středí občanů Hlučínska“. Výstava bude probíhat v uvedených dnech a místech vždy od 10 
do 17 hod. a je určena i občanům z Ludgeřovic.

Pražská plynárenská, a.s. představí auta na stlačený zemní plyn /CNG/, historii plyno-
fikace měst a obcí na severní Moravě a Slezsku, novinky společnosti Thermona, tradičního 
českého výrobce plynových kotlů, zásobníků a regulací a německé společnosti JUNKERS 
Bosch Termotechnika, nejvýznamnějšího světového výrobce, který nabízí veškerý sorti-
ment tepelné techniky. Výrobky značky JUNKERS jsou v řadě domácností a firem na Hlu-
čínsku známy více jak 50 let. 

Na výstavě budou zástupci kominíků, protikorozní ochrany a termovizního měření úni-
ků tepla. Pro ty z Vás, kteří se z jakýchkoliv důvodů v uvedených dnech nemůžete zúčastnit 
naší výstavy a máte zájem o provedení nabízených kalkulací a porovnání nákladů na energie, 
nabízíme služby naší mobilní kanceláře. Zavolejte a objednejte si tuto naši bezplatnou služ-
bu na tefonech č.: 725 452 680 nebo 725 427 258 v době návštěvních hodin. Rádi za Vámi 
přijedeme kamkoliv. 

Návštěvníci po předložení této pozvánky získají zajímavou cenu z tomboly.

 Mgr. Lenka Osmančíková, referentka Sdružení obcí Hlučínska
 

Pozvánka na akreditovaný rekvalifikační kurz
OBOR MARKETING
Komu je kurz určen?

Nabízený rekvalifikační kurz je určen všem, kteří chtějí získat rekvalifikaci v oboru mar-
keting a naučit se pracovat v atraktivním oboru, který se dynamicky vyvíjí. Je vhodný pro 
firmy a jejich zaměstnance, pro absolventy středních nebo vysokých škol, kteří jsou tvůrčí 
a chtějí se naučit marketingové a komunikační strategie, pro nezaměstnané, kteří hledají 
nové uplatnění, také pro maminky po mateřské dovolené. Kurz je vhodný pro všechny vě-
kové skupiny.
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Inzerce
CENÍK INZERCE 
V LUDGEŘOVICKÉM ZPRAVODAJI
Tisk černobílý formátu A5 – 500 Kč (+ 21 % DPH)
Tisk barevný formátu A5 – 1000 Kč (+ 21 % DPH)
Po domluvě je možný i jiný rozměr, cena se pak odvíjí podle formátu.
Průměrný počet výtisků 630 ks.

VB.

Co vás naučíme?
•	 Zvládnout marketingové úkoly ve firmách, reklamních, marketingových a komunikač-

ních agenturách

•	 Budete schopni analyzovat konkurenci, plánovat, realizovat a vyhodnocovat komunikač-
ní kampaně

•	 Public Relations (vztahy s veřejností, tiskové zprávy PR články, komunikace s novináři), 
reklama, média

•	 Se zaměřením na internetový marketing – Marketing na sociálních sítích, optimalizace 
webových stránek, blogy a další formy internetového marketingu

•	 Naučíme vás také tvořit efektivní powerpointové prezentace a jak prezentovat.

•	 Termín kurzu: 3. 11. – 20. 11. 2014, závěrečná zkouška 27. 11. 2014

•	 Délka kurzu: Výuka trvá 100 vyučovacích hodin a je rozložena do 13 pracovních dnů. 
Závěrečná zkouška proběhne v jednom dni. 

•	 Místo konání kurzu: V Zátiší 810/1, 709 00 Ostrava – Mariánské Hory

•	 Vstupní předpoklady: Ukončené středoškolské vzdělání.

Kontaktní osoba, registrace:	 Mgr. Radka Hošková
	 tel.: 721 572 010,
	 e-mail: hoskova@rhplusmarketing.cz

Zájemci mohou navštívit stránky:
www.rhplusmarketing.cz/rekvalifikacni-kurz-marketing/



LUDGEŘOVICKÝ ZPRAVODAJ� 9 / 2014

18



9 / 2014� LUDGEŘOVICKÝ ZPRAVODAJ

19

ZITKY LETÁKY KATALO

REZENTAČNÍ DESKY MANUÁLY PLAK

ÁSTĚNNÉ KALENDÁŘE STOLNÍ KALENDÁ

OŠTOVNÍ OBÁLKY DOPISNÍ PAPÍRY KALK

OBJEDNÁVKA VIZITKY LETÁKY KATALOG

PUBLIKACE PREZENTAČNÍ DESKY MANUÁ

PLAKÁTY NÁSTĚNNÉ KALENDÁŘE STOLN

POŠTOVNÍ OBÁLKY DOPISNÍ PAPÍRY KAL

OBJEDNÁVKA VIZITKY LETÁKY KATALO

LETÁKY KATALOGY PUBLIKACE PREZEN

ĚNNÉ KALENDÁŘE STOLNÍ KALEN

DOPISNÍ PAPÍRY KA
ATALO

E-shop tisku

123x87.indd   1 4/28/14   8:53:15 AM

- zateplujeme levně a kvalitně
- přijedeme, poradíme, vyměříme
- ZDARMA cenová nabídka
- ZDARMA venkovní parapety

NÁTĚRY FASÁD
ZATEPLENÍ FASÁD

PŮJČOVNA LEŠENÍ
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OBECNÍ ÚŘAD LUDGEŘOVICE
800 101 087 – bezplatně

Starosta obce:			  starosta@ludgerovice.cz	 553 876 010 

Místostarosta obce:		  mistostarosta@ludgerovice.cz	 728 249 860

Tajemník:			   tajemnik@ludgerovice.cz	 553 876 022

Stavební úřad 	– vedoucí:	 starinsky@ludgerovice.cz	 553 876 015
	 – referenti:	 stavebni@ludgerovice.cz	 553 876 016

Matrika:			   matrika@ludgerovice.cz	 553 876 012
Ohlašovna:			   ohlasovna@ludgerovice.cz	 553 876 013

Finanční úsek	– vedoucí:	 vfu@ludgerovice.cz	 553 876 019
Pokladna:			   pokladna@ludgerovice.cz	 553 876 020
Hřbitovnictví:		  financni@ludgerovice.cz	 553 876 021

Životní prostředí	 – vedoucí:	 olsak@ludgerovice.cz	 553 876 024 	
		  – referent:	 matouskova@ludgerovice.cz	 553 876 014

Knihovna:			   knihovna@ludgerovice.cz	 553 876 017

Půjčovní doba:
Pondělí:	 8:00 – 12:00	 12:30 – 18:00
Úterý:	 8:00 – 12:00	 12:30 – 15:00
Středa:	 8:00 – 12:00	 12:30 – 17:00

Technické služby Ludgeřovice
		  – jednatel:	 balgar@tsludgerovice.cz	 597 582 770
				    602 750 081
		  – ekonom:	 mikulasova@tsludgerovice.cz	 597 582 771
				    608 267 551

www.ludgerovice.cz
urad@ludgerovice.cz	
tel.: 595 052 578
fax: 595 052 278

Úřední hodiny:
Pondělí a středa:	 8:00 – 12:00	 12:30 – 17:00
Pokladna navíc:
Čtvrtek:	 8:00 – 12:00


